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1.koşuda, 5 numaralı ALEMDAR isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

12.12.2020 tarihinde yapılan 7. koşuda 5 numara kayıtlı OĞLUMRECEP isimli atın binicisi İsa KATAR,  son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 15.12.2020 Salı  günü  Kurulumuza vermiştir, Adı geçen jokey  iki gün 

içerisinde deklere edilen kayıtlı koşusu olmadığı için cezasının takip eden günden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu 

olay ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (16.12.2020 

gününden başlamak üzere) 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5.koşuda, 4 numaralı BERENGÜL isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son 100 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

Yine aynı koşuda, 6 numaralı KIŞMASALI isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son 300 metre sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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6.koşuda 3 numaralı CESURKAN isimli at start mahallinde jokeyini düşürüp pistten çıkıp, ahır bölgesine doğru kaçarak koşu 

mesafesi kadar koşması nedeniyle Kurulumuzca yarıştan çıkarılmıştır.

Yine aynı koşuda, 6 numaraya kayıtlı GÖKŞAH isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 500 metre sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen jokey Komiserler 

Kuruluna çağrılmış fakat 7. koşuda attan düşerek hastaneye sevk edildiğinden dolayı savunması alınamamış olup ,savunmasını 

verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

Yine aynı koşuda, 11 numaralı HEYRAN isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

Ayrıca, Apranti İsmail DEMİR 6. koşu bitiminde tartı mahallinde Jokey Ali KAÇMAZ ile tartışarak yarış yerlerinin düzen ve 

disiplinini bozmasından dolayı, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen Apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş ve iki gün içerisinde deklere edilen kayıtlı koşusu olmadığı 

için cezasının takip eden günden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 126/1 maddesi gereği (16.12.2020 gününden başlamak üzere) 7 (yedi) gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7. koşuda, 12 numaralı MİSKİN isimli at koşu öncesinde jokeyini düşürmüş olup, binicinin doktor tarafından yapılan muayenesinde 

kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmesinden dolayı at Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  7

9. koşuda 10 numaraya kayıtlı MAVİ ATEŞ isimli at son 300 metrede ön sol ayakta kırık tespit edilmesi sebebiyle, at ilgililerinin isteği 

üzerine Saha Veteriner Hekimlerince uyutulmuştur. Ayrıca binicisi Mert ALİ SOLMAZ kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  9

10.koşuda, 1 numaralı ÇİFTBOZAN isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 350 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

Yine aynı koşuda, 2 numaralı DELİ MEMO isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

Ayrıca, 10 numaralı ERVA HATUN isimli atın binicisi Hakan YILDIZ ve 11 numaralı KARA KİRAZ isimli atın binicisi Ercan 

ÇANKAYA, son 500 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  

sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunmaları istenmiştir. Konu ile ilgili savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir. Ancak savunmaları 

yeterli görülmediğinden binicilere ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.
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